

南京女画家泉城大获成功



潘东篱画的探春

浓淡相宜——金陵·齐鲁女画家作品展,近日在济南南方现代艺术馆完美落幕。徐乐乐、潘东篱、吴湘云、喻慧、孙晓云、杨春华等来自南京的12位女画家展

出了自己最优秀的作品,深得泉城市民的喜爱,展览大获成功。

来自金陵的12位女画家,深受着六朝古都文化的浸染,经过近现代文化的渗透,她们的作品有一种高雅、简洁、潇洒的气韵。其中擅长工笔花鸟的吴湘云的作品犹如是一出情景剧,那些花和草、那些小鸟,还有那些小狗们在她的“指挥”下炫耀着美丽。另外,作为12位女画家家中唯一的油画家潘东篱,特别引人关注。此次她带去的油画以“金陵十二钗”命名,用超现实主义的手法描绘了《红楼梦》十二金钗的形象,该系列作品还被出版社采用,作为去年最热门图书《刘心武揭秘红楼梦》的插图。此次虽然只展出了2幅作品,但其夸张及反传统的表现手法,让作品极具一种震撼力,赢得众多参观者的好评。 快报记者 李谷

周国平退出“玄奘之路”炮轰央视

昨天,中央电视台《大家》栏目制片人曲向东在自己的博客上撰文,向著名学者周国平表示道歉。原来,周国平在参加央视组织的“玄奘之路”文化考察活动时,因为不满主办方“办事不力”,在队伍抵达喀什时退出了活动并在博客上表达了对央视的不满。

“玄奘之路”是央视组织的一次大型文化考察活动。40人的团队于今年10月15日从西安出发,从新疆喀什吐尔尕斯口岸出境,经吉尔吉斯斯坦、乌兹别克斯坦、阿富汗、巴基斯坦等国,最后在11月18日抵达印度那烂陀结束考察。周国平等作为央视邀请的嘉宾,要跟随队伍走完全程。不过周国平却在9天之后悄然退出。

周国平近日在博客上透露,外号“老六”的摄影师田益宾是周国平推荐参加活动的。央视表示可以让田益宾自费随队参加活动,同时替他办好四国签证。不过当周国平和田益宾到喀什时,却被告知田益宾的签证没办下来,不能出境。这让周国平“无法排除有种受欺骗和被耍弄的感觉”(周国平博客语),他遂和“老六”退出活动。

此次“玄奘之路”的负责人、央视《大家》栏目主持曲向东昨日公开表示,向周国平和田益宾表示歉意。 冯伟宁

小哥唱什么 读者来支招

费玉清个人演唱会12月16日晚将在南京奥体中心体育馆举行,这几天,围绕小哥届时会唱什么歌,很多歌迷都登录快报 www.lifenanjing.com.cn,给演唱会曲目献计献策。

昨天,演唱会主办方通过快报,将歌迷初步推选出来的60多首曲目列了出来,歌迷可以在此基础上再精选50首最想听的歌曲。《千里之外》《一剪梅》《梦驼铃》等无不是费玉清的经典歌曲。昨天,小哥的一位铁杆歌迷程先生却打电话到快报表示不满。他说,候选曲目中都是一些小哥近年来专辑中有的歌曲,但实际上,小哥还有很多经典歌曲。他举例,《春

天里》最能调动情绪,《芦花舟》的歌词很优美,还有《千里单骑》《凯旋》这几首歌都很“沧桑”,十分震撼人心,年轻人听到这些歌肯定都会有所感悟。

昨天,记者将程先生的意见反馈给演唱会主办方,主办方有关负责人吴先生表示,他们会认真考虑程先生的意见,争取做到演唱会上让更多歌迷满足耳福。另外,这几天快报发起的畅谈你心目中的费玉清活动吸引了很多读者。很多歌迷,特别是一些年轻歌迷,纷纷登录 www.lifenanjing.com.cn 的娱乐论坛,动情诉说自己心目中的费叔叔。

快报记者 曹锋

李冰冰自称华谊大师姐

林心如和苏友朋正式加盟华谊经纪,昨天举行盛大签约仪式。不过,自林心如加盟华谊的消息传出,她入门后的排名问题就成为这次“转会”的焦点,昨天媒体的问题也都集中在此。“师姐”、“一姐”、“三姐”等字眼,成了现场出现频率最高的词语。

签约仪式播放了一段录像,冯小刚、徐帆、赵薇、周迅、李冰冰等艺人纷纷为林心如、苏友朋签约新东家献上祝福,也正是这段录像引来大家猜疑和提问。周迅的祝福话语谦逊有礼但略微常规,显得有些生分。“欢迎你们加入华谊的大家庭,希望你们很快能见到你们的作品。”

李冰冰的祝福词不免让人产生某些联想,“虽然我们以前就认识,大家是好朋友,但以后你们得叫我大师

姐,因为我是最早签约华谊的。”和周迅、李冰冰二人相比,与林心如、苏友朋结交最早的是华谊另一位花旦范冰冰,但祝福录像中唯独缺了她,不免让人就此和前段时间热炒的范冰冰离开华谊的消息对号入座。

针对这些问题,林心如只好反复解释:“拍录像那天范冰冰有工作在身。”随后有记者表示,《还珠格格》中范冰冰是丫头,林心如格格,现在丫头成为格格的师姐,会不会感觉别扭,林心如说道:“不会别扭,她先加入是帮我们开路,打开关系。”还有记者干脆直接提问说,林心如加盟华谊有没有想过竞争做“一姐”,林心如回答说,“我只要做好自己的事情就可以了。我从来没有把自己当成‘几姐’。” 王琳

《西游记》能恶搞吗

宁财神与六小龄童吵开了



六小龄童扮演的孙悟空被奉为经典

宁财神
《西游记》凭什么不能动

宁财神提出,六小龄童老师在博客《名著岂容恶搞》中,提出改编名著必须得讲点规矩,绝不能由着性子胡改一气。宁财神对六小龄童的论点用戏谑的口气提出不少质疑:“倘若玄奘法师本人看了《西游记》这本书,会不会也觉得这是恶搞啊?户口在长安的玄奘法师会很纳闷:俄(陕西方言:我)是去取经,又不是开马戏团,身边带着猴和猪算啥说法?”

宁财神表示:“真实的玄奘当然是位伟大的僧人,不说别的,单是千里迢迢把成吨成吨的经书从孟买弄回西安,没车没船没飞机,有几个人能撑下来?你再瞧书里那位,可真是个不折不扣的讨厌鬼,除了皮肉细嫩点,几乎没什么能拿得出手的优点。”

宁财神觉得既然《西游记》的版权没有六小龄童的份,作家的族谱里也没有他的名字,那这本书就应该是“全人类共同的文化遗产,那成,既然是共同遗产,我也是继承人,凭什么我就不

名著改编成影视作品,往往会引起一番争论。六小龄童就曾对日本版的《西游记》戏说唐僧大为不满。前两日,著名网络作家宁财神在自己的博客上向六小龄童提出质疑,他认为《西游记》本来就是神话,六小龄童(章金莱)也不能干涉别人改编。双方观点分歧也引发了网友争论。六小龄童接受记者采访时表示:他绝对不接受给唐僧编出一夜情,希望有关部门立法保护名著。

能动啊?你越不让动,我还就越想动了,就动,就动,怎么着?”

六小龄童
吴承恩也没让唐僧谈恋爱

这则博客在网络上引发了不小的争论,而网友也分成了“挺宁”和“挺六”两大派,支持宁财神的人觉得,名著改编影视剧,不必太当真;而支持六小龄童的网友则觉得经典作品不能够随便改编。

前晚,记者采访到宁财神,他说写这个文章纯属好玩,就是提出自己的不同观点!

而六小龄童在接受记者采访时说,他对名著改编的观点就是不能瞎搞,“有人还要让唐僧一夜情,还有人让唐僧与悟空谈情说爱,或者观音和唐僧接吻拥抱。这些都是不允许的。”

而对于宁财神所说的《西游记》本身就有很多神话的部分,六小龄童认为,《西游记》作者吴承恩的本意并非是恶搞,“他怎么没有让唐僧谈恋爱呢?这些都是有底线的,国家应该立法保护名著。”

华商报

【链接】
日本版《西游记》

日前,日本电影版《西游记》摄制组被允许进入我国境内取景拍摄,引起广泛争议。由于此前日版电视剧《西游记》被认为偏离原著、歪曲人物形象,因此沿袭电视版风格的电影版来华拍摄,遭到众多《西游记》迷不满。

日版电视剧《西游记》继续很多日剧的恶搞风格,孙悟空变成神经质的小超人、唐僧由女星反串、猪八戒戴起大檐帽。

片中,悟空留着时髦的黄头发,淘气、爱冲动。他摆脱了纯英雄形象,言行举止颇具搞笑色彩。八戒戴一顶红绿条纹相间的帽子,穿对襟短袍,除了一对招风耳之外,外貌无异于常人。他贪吃,同时又多愁善感,容易为情所困。女演员深津绘里扮演的三藏法师脱去了袈裟,着白冠白袍。她常用那双略带哀怨的眼睛,时刻盯着她的爱徒孙悟空——这样的表演是因为剧情安排了这位女唐僧与孙悟空谈恋爱。

春晚剧组

着手准备三审节目

继11月16日进行了第二次节目汇报演出后,目前春晚剧组的工作重心放在第二批参审节目的修改和排练上,并开始着手落实第三批参审节目的规划、题材拟订、剧本修改和演员布局工作。据编剧宫凯波昨天透露,他编写的剧本《爱情病房》完成修改,已与蔡明达成共识。

日前,《2007年春节联欢晚会》第二次节目汇报演出在央视400平米演播室举行,语言类节目群口相声《多此一句》,武宾、李伟建表演的《彩铃声声》,小品《人人都有七月七》,郭冬临、邵峰表演的《回家》,歌舞节目《阿姨街舞》及12首歌曲参加了汇报演出。春晚领导小组审看了节目并提出了中肯意见,认为送审节目具有相当水准。据悉,春晚第三批参审节目已基本确定,《对门》《见面儿》《开会》正在加紧修改,大兵正在熟悉《我要红了》的剧本。另外语言组正约谈宫凯波、蔡明等就剧本《爱情病房》进行讨论。《爱情病房》讲述中年夫妇因互相猜忌陷入感情危机,宫凯波表示蔡明在连续毙了三个剧本之后看中了这个题材,有意等郭达拍完黄宏执导的情景剧之后立刻进组排练,但12月7日的三审肯定赶不上了。 易东方

《同学》
才开机就惹官司

前不久,快报曾报道了都市剧《同学》在泰州开机的消息。该剧因为由《红楼梦》男主角贾宝玉的扮演者、国家一级导演欧阳奋强执导,史林等青春偶像型演员担纲主演而广受瞩目。然而,开机才一个月,纠纷就随之而来。在指称《同学》侵犯著作权及一直拖欠稿费的情况下,编剧之一温文昨天更是很生气地说,如果投资方不能给出满意的答复,那么她将给各地电视台甚至央视发律师函,哪个台播出该剧,就告哪个电视台侵权。

温文日前出示了一份和投资方之一江苏金创意影视广告有限公司去年12月底签订的合作协议书。在合作协议上记者看到,编剧方共有两位,印星林和温文,他们拥有编剧署名权,剧本如另有修改,修改人不能署名。双方约定剧本创作稿费30万元,签约后一周内,制片方支付10万元定金,剧本完成并凭借央视责任的认可书,制片方再付10万元稿费,余款10万元在该剧拍摄前一周内付清。

协议签订后,印星林和温文收到了10万元定金。但他们都表示,余下的20万元到现在都没有影子。更让温文生气的是,开机仪式介绍主创的时候,导演摄像都介绍了,唯独编剧没有介绍,双方就这样不欢而散。后来她意外获悉,该剧报批时,他们两人之前又加了一个编剧黎某的名字。这明显违反合约的做法激怒了她和印星林。

温文说,她现在恨不得马上就和金创意打官司。而印星林也对记者表示,侵犯了著作权,连个招呼都不打一声,是有点欺负人了。”

针对两位编剧的说法,记者昨天联系上《同学》制片人李进,当他听明白记者的来意后,有些激动地说,“我们不承认某一个作者。我们正在看景呢,我们很忙呢,就这样吧。”随即挂断电话。 快报记者 曹锋

百事新星大赛扬州赛区
“李宇春”引爆全场

目前最火的青春偶像当属李宇春,就连长得像她,也会受到明星般的待遇。在刚刚结束的百事新星大赛扬州赛区比赛中,因为酷似李宇春,扬州职业大学的王芳香受到追捧。虽然由于歌艺不够高,王芳香无缘江苏决赛,但每天找她索要签名、合影的人络绎不绝。而另一位“明星坯子”叶嘉辉,也因为在大赛中演唱了一首郭富城的《动起来》,成了“小名人”。

王芳香成“扬州李宇春”

爱好体育的王芳香,从小留短发,男孩子气十足。去年当李宇春走红时,王芳香也跟着“火”了起来。她走在大街上,都有人追上来要签名、合影;“扬州李宇春”的美名慢慢传开。当时,王芳香在一家茶社勤工俭学,几乎每天都有特意来看她的客人。后来,商家也找上门来,邀请她主持活动、唱歌——主持一场活动100元,唱一首歌50元。

当王芳香站上百事新星大赛的舞台,台下瞬间“爆炸”——“春春、春春”的喊声都压住了音乐声。“我当时压根听不到伴奏,都不知道自己在唱什么!”虽然没有晋级,但王芳香显然更有名了。她说:“我知道,我只是凭借外表而博得大家喜欢,要真正让更多的人接受,还得把歌唱好。”

叶嘉辉展露“天王”风范

以一首边唱边跳《动起来》而晋级的叶嘉辉,不仅点燃了现场的火爆气氛,也被评委看好。看他那唱跳俱佳的架势,还真有点百事巨星郭富城的风范呢!叶嘉辉告诉记者,他最欣赏的就是像郭富城那种有男人味的明星。因此,性格内敛的叶嘉辉经常把自己关在房间里,边看郭富城跳舞的



“扬州李宇春”王芳香



叶嘉辉

VCD边学。为了参加百事新星大赛,他还特地编排了一段劲爆的舞蹈。可一上台,从未参加过任何比赛的他,紧张得全忘了!“算了,临场发挥吧!”跟着动感的音乐,叶嘉辉忘情地边唱边跳《动起来》居然被他演绎得更加自然。最终,叶嘉辉顺利晋级。

比赛之后,原本“默默无闻”的叶嘉辉,成了学校的“大众情人”!很多女孩子都打听他的号码,给他打电话。叶嘉辉说,“现在,我正努力准备参加南京的决赛,因为好多同学将自发组团来南京看我比赛,我一定不能辜负他们。”叶嘉辉最大的愿望是与郭富城同台切磋舞艺,“如果真的有那样的机会,我会非常开心,我要向他学习舞蹈动作以及穿衣打扮,让自己也变得性感时尚!”快报记者 史丽君 通讯员 何晶晶